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13. Egy kozépiskolaba 700 tanul6 jar. Kbzulik 10% sgoendszeresen a két iskolai szakosztaly kdzul
legaldbb az egyikben. Az atlétika szakosztalybataeB86l6 sportol rendszeresen, €s pontosan 22 olyan
didk van, aki az atlétika és a kosarlabda szakigsztankajaban is részt vesz.

a) Készitsen halmazabrat az iskola tanuloirdl a feladatainak feltlintetésével!
b) Hanyan sportolnak a kosarlabda szakosztalyban?

c) Egy masik iskola sportegyesuiletében 50 kosarasadpkdziluk 17 atletizal is. Ebben az iskolaban
véletlenszdien kivalasztunk egy kosarast. Mennyi a valosz@ge, hogy a kivalasztott tanul6
atletizal is?

14.Egy kultarpalota szinhaztermének a #téze szimmetrikus trapéz alaprajzl, a széksorakrgpadtol

tavolodva révidilnek. A leghatsé sorban 20 szék earminden megé&t6 sorban 2-vel tébb, mint a

maogotte I1évben. 500 diak és 10 kigéranar pont megtoltik a néteret. Hany széksor van a

nézdtéren?

15. A fizika érai tanuldkisérlet egy tomegmérési faadolt. A mérést 19 tanuld végezte el. A mért
tdbmegre gramm pontossaggal a kovetkadatokat kaptak:
37, 33, 37, 36, 35, 36, 37, 40,38 37, 36, 35, 35, 38, 37, 36, 35, 37.

a) Készitse el a mért adatok gyakorisagi tdblazatat!

b) Mennyi a mérési adatok atlaga gramm pontossaggal?
c) Mekkora a kapott eredmények medianja, médusza?
d) Készitsen oszlopdiagramot a mérési eredméijtekr

A 16 — 18. feladatok kozll tetszés szerint valasttdett 6t kell megoldania, a kihagyott feladat
sorszamat egyértelnien jeldlje meg!

16. Oldja meg az alabbi egyenleteket!

a) Iog3(\/x+1+1):2 xvalos szam és> — 1
b) 2cos x = 4- 5sinx X tetsdleges forgasszoget jeldl

17.Eqgy vallalkozas reklam-ajandéka szabalyos hatatdjgl egyenes gula, amit fabol készitenek el. A
gula alapélei 4,2 cm hosszuak, magassaga 25 mm.

a) Hany cnifaanyag van egy elkésziilt gtlaban?

b) A gula oldallapjait szinesre festik. Hany Teliiletet festenek be egy gula oldallapjainak a
szinezésekor?

) A gula oldallapjait hat kulonb&zszinnel festik be gy, hogy 1-1 laphoz egy szasizhalnak.
Hanyféle lehet ez a szinezés? (Két szinezést adkimtiink killonbdének, ha forgatassal nem
vihetok at egymasba.)

d) A cég bejaratanal azadbi targy tizszeresére nagyitott valtozatat heBleet. Hanyszor annyi fat
tartalmaz ez, mint egy ajandéktargy?

18.2001-ben a havi villanyszamla egy haztartas esatBrom részi allt.
— az alapdij 240 Ft, ez fuggetlen a fogyasztastal,
— a nappali &ram dija 1 kWh fogyasztas eseténH9,8
— az éjszakai aram dija 1 kWh fogyasztas esetéF0,
A szamla teljes értékének 12%-at kell még altaldaogalmi adoként (AFA) kifizetnie a
fogyasztonak.

a) Mennyit fizetett forintra kerekitve egy csalad ablaahdnapban, amikor a nappali fogyasztasa
39 kWh, az éjszakai fogyasztasa 24 kWh volt?

b) Adjon képletet a befizeteidszamlaF 6sszegére, ha a nappali fogyaszt&gvh, és az éjszakai
fogyasztas pedig kwWh!
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¢) Mennyi volt a csalad fogyasztasa a nappali illéts@z éjszakai arambdl abban a hénapban, amikor
5456 Ft-ot fizettekés tudjuk, hogy a nappali fogyasztasuk kétszer rakkolt, mint az éjszakai?

d) Mekkora volt a nappali €s az éjszakai fogyasztasyar abban a hénapban, amikor a ketféle
fogyasztasért (alapdij és AFA nélkil) ugyananngitekt fizetni?

Pontszamok:
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